

# Scinteia tineretului

ORGAN CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

ANUL XXXIII,  
SERIA II,  
Nr. 8761  
4 PAGINI  
30 BANI  
VINERI  
22 IULIE  
1977

## ÎN SPIRITUL HOTĂRÎRILOR CONGRESULUI CLASEI MUNCITOARE

### Pe șantierul de investiții al propriei întreprinderi

Industria constructoare de mașini se va dezvolta și în actualul cincinal într-un ritm superior altor ramuri ale economiei, având datorită sa producția utilajelor de înaltă complexitate, printre care se numără, așa cum sublinia secretarul general al partidului, instalațiile de foraj marin și instalațiile de foraj de mare adâncime. Nouă, deci, celor ce muncim în secția aparat pneumatic a întreprinderii constructoare de utilaj petrolier „I. Măi” din Ploiești, ne revin sarcini deosebit de complexe atât în realizarea exemplarelor de planuri cât și în domeniul de vitalitate al îmbunătățirii continue a calității și parametrilor tehnico-funcționali ai aparatului pneumatic. Immediat am hotărât, ca un prim răspuns concret, ca o traducere în fapte a Hotărârii Congresului să suplimentăm angajamentul secției în întrecerea socială din acest an cu 4,5 la sută, în con-

dițiile obținerii unor parametri tehnico-funcționali superiori. La noi în secție activăm o organizație puternică. Cei peste 120 de uleiști și-au adus o substanțială contribuție la independența

### TINERII DESPRE MUNCA LOR DE FIECARE ZI

exemplară, la absolut tot indicatorii. Sîntem hotărîți să ne menținem și în viitor titlul de organizație fruntasă în întrecerea uleiștilor „Tineretului factor activ în îndeplinirea cincinalului revoluției tehnico-stihifice”.

Aș deci, în continuare să mă

ION VLĂDUȚĂ,

lăcătuș,  
secția aparat pneumatic  
Întreprinderea „I. Măi”-Ploiești

(Continuare în pag. 6 II-a)

### „Brigada liceenilor” își face datoria

Sînt elev la Liceul „B.P. Hasdeu” din Buzău. Am trecut în anul IV. De cîeva zile mă aflu în vacanță. Desigur, eu și colegii mei ne vom bucura în această vară de toate frumusețile cu care ne-a obșnuit vacanțele noastre scoolare. Am proiectat excursii, plecări în tabe-

investiții enorme egal cu volumul realizat în ultimele trei cincinale, se impune ca în acest domeniu să se acționeze energic pentru creșterea nivelului de eficiență a forței de muncă și a timpii de lucru. Am hotărât ca putem contribui și noi, după puterile noastre, la înfăptuirea acestor vîrșuri.

Noi, nu activăm în domeniul construcțiilor. Dar sîntem întotdeauna activi în activitatea construcțiilor pentru că, deseori, am avut prilejul să muncim împreună cu ei. Pe toate — nu fără mîndrie — că elevii liceului nostru au lucrat pe aproape toate șantierul de investiții care s-au deschis în ultimii ani în municipiul Buzău. Am consti-

MIRAI ZAHARIA,  
elev în anul IV B,  
Liceul „B.P. Hasdeu”  
brădușer pe șantierul școlii de protecție a municipiului Buzău

(Continuare în pag. 6 II-a)

## Ge întreprindeți pentru creșterea suplimentară a productivității?

O întrebare la care programul de măsuri special întocmit de colectivul întreprinderii metalurgice din Aiud răspunde prin... numeroase semne de întrebare

Creșterea productivității muncii cu un procent echivalență la întreprinderea metalurgică din Aiud cu obținerea unui spor de producție de 8,6 milioane lei. Redăm de la început acest calcul pentru a înțelege mai bine importanța îndeplinirii programului de măsuri întocmit și adoptat aici la începutul anului pentru creșterea suplimentară a productivității muncii cu 3,5 la sută. În baza acestui program, ne-am propus și noi să urmărim modul cum se desfășoară măsurile stabilite, dar desigur, mărturisim, ne-am fi așteptat la o acțiune limpede și unitară, am fost nevoiți să străbatem un adevărat labirint.

Ceea ce surprinde în primul rînd este faptul că în situațiile de urmărire a rezultatelor economice producția ce urma să se obțină pe seama programului de creștere suplimentară a productivității muncii nici nu este lăsată în seama. Răspund realității numai la cifrele date prin plan, conducerea întreprinderii susține că, pe primul semestru, la producția globală s-a obținut o depășire de 2,74 procente iar la productivitatea muncii o depășire de 1,52 procente. Cu privire la gradul de

îndeplinire a sarcinii suplimentare asumate prin angajamentul nostru. Despre acest lucru, directorul adjunct, tovarășul Popa Mircea nici nu vrea să discute. Și într-un fel are și motive, pentru că concluzia la care ajungem, după ce luăm în calcul și sarcina asumată de baza programului de creștere suplimentară a productivității muncii, este că de fapt nici productivitatea globală și nici productivitatea muncii nu se situează la nivelul planificat. De ce? Să privim mai în detaliu felul în care au fost aduse la îndeplinire măsurile elaborate la începutul anului pentru creșterea productivității muncii. Din cele 22 de măsuri ale programului, 19 aveau termene scadente în primele 6 luni. Dintre acestea doar 13 au fost aplicate integral, restul de șase — parțial sau deloc. Există desigur un întreg complex de cauze care au generat această situație, aproape toate însă de natură subiectivă. Una dintre cele mai importante măsuri prin care se scontă obținerea unei însemnate produc-

N. COȘOVEANU

(Continuare în pag. 6 III-a)

### ÎN PAGINA A 2-A

- Hotărârile Plenarei C.C. al P.C.R. pe agenda anului de învățămînt 1977-1978. Meseria se învață pe lingă cei mai buni în profesie.
- Jurnal de vacanță.
- La Teatrul „Bulandra”, în re-

- gia lui Liviu Ciulei, „Pescărușul” de A.P. Cehov.
- Muzică: Prezențe românești pe meridianele culturale europene.
- Ce doriți să știți despre liceu și școala profesională?



Pe șantierul de construcții de locuințe situat în Parcul tineretului, din Capitală, fierărie-betonisti se apropie de cota finală

Foto: V. TANASOF

RECENTUL CONGRES AL CONSILIERILOR JUVENILOR MUNCII a stimulat în scurt timp conștientizarea muncii în ampla arhivă de a produce mai mult, mai bine, cu cheltuieli cât mai mici industriale. „Să muncim cu adevărat productiv, să gospodărim cu adevărat proprietățile” declară la Congresul sînterilor de producție din cadrul comitetului. Măsurile cu caracter tehnic aplicate în secție au proces condus la redarea ridicării nivelului de utilizare a tuturor agregatelor, ca și activitatea organizată la fiecare loc de muncă, pentru gospodărirea mai judicioasă a materialelor prime și energiei, s-au concretizat în imperioasă spori de producție la fier, oțel, laminare, care metalurgic și la alte produse siderurgice, sporuri depășesc substanțial angajamentele asumate de colectivul comunist, pe perioada care a trecut din acest an. În același timp, sînterul șișii vîrșuri de economie, la un volum de producție superior celor înregistrat în prima jumătate a anului trecut, peste 3 milioane kWh energie electrică și însemnate cantități de combust-

### DIN CRONICA ÎNTRERERII

tblui, iar prin extinderea aplicării unor noi tehnologii de prelucrare și a seriei de laminare prelie, consumul de metal s-a redus cu aproape 10 kg pe tonă de produs.

HOTĂRÎTI SĂ TRADUCA ÎN VIAȚĂ CONCLUZIILE CONGRESULUI muncitorilor, inginerilor și tehnicienilor din întreprinderile metalurgice și constructoare de mașini din Bacău, Roman, Piatra Neamț, Birlad, Focșani și Vaslui au inițiat noi măsuri cu caracter tehnic și economic, menite să contribuie la valorificarea superioară a materialelor prime, la reducerea consumurilor exagerate, la eliminarea rebuturilor. În acest scop, colectivele de muncitori specialiști au trecut la reproductarea unor repere — carcase pentru mașini-unelte, vase, rebinde industriale, dispozitive — la îmbunătățirea tehnologiilor de fabricație, procedurilor de prelucrare mecanică, precum și metodele de laminare rapidă. Efectul măsurilor aplicative plină acum se regăsește într-o economie de metal de peste 500 tone, cantitate care, conform estimărilor, va urca în acest an pînă la 1000-1100 tone. Succese notabile au înregistrat în această direcție întreprinderile metalurgice și de elemente de asamblare din Bacău, de rulmenți din Birlad, de mașini-unelte și de țevi din Roman, de dispozitive, stație, matrițe și scule aplicatoare din Focșani și de ventilatoare industriale din Vaslui.

Am văzut, în vară, un stejar al cărui trunchi mi-a dat imaginea misterioasă a creației. Era la Sîrbu, satul lui Benone Simulescu, și stejarul acela care trebuie să fi avut un nenumărat m-a oprit locului printr-o ciudătenie a naturii. Trunchiul îi era scum la rădăcină, ca și cum miezul i-ar fi fost ars de un fulger, iar din partea vie ținea un izvor care-l acoperea scoria cu ferigă și mușchi și care, tînd poțeca, dădea naștere, dincolo de ea, unui ochi de apă alit de limpede încît simțeam nevoia s-o sorbi din mîna făcută căs. Benone, care mă dăduse acolo

(Continuare în pag. 6 III-a)

## TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU s-a întilnit cu tovarășul Herbert Mies, președintele Partidului Comunist German



Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, s-a întilnit, în ziua de 21 iulie, în stațiunea Neptun, cu tovarășul Herbert Mies, președintele Partidului Comunist German, care întrecându-se o vizită de prietenie în țara noastră la invitația C.C. al P.C.R.

A participat tovarășul Ștefan Andrei, membru sustinut al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R. În timpul întilnirii, președintele Partidului Comunist German a dat o înaltă apreciere realizărilor obținute de poporul român, sub conducerea Partidului Comunist Român și secretarului său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu, în opera de edificare a societății socialiste multilaterale dezvoltate.

Secretarul general al P.C.R. și președintele P.C. German au avut un schimb de vederi privind activitatea și preocupările actuale ale celor două țări. Ceaușescu și în discuții cu tovarășul Mies s-au exprimat asupra problemei economice care are loc în lupta în favoarea socialismului, democratice și pacifice, acordându-se politice hotărîri pe care cele două țări vor pune în aplicare în perioada următoare. În cadrul convorbirii s-au evidențiat transformările pozitive care au loc în lupta în favoarea socialismului, democratice și pacifice, acordându-se politice hotărîri pe care cele două țări vor pune în aplicare în perioada următoare. În cadrul convorbirii s-au evidențiat transformările pozitive care au loc în lupta în favoarea socialismului, democratice și pacifice, acordându-se politice hotărîri pe care cele două țări vor pune în aplicare în perioada următoare.

## TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU a primit pe ministrul afacerilor externe al Republicii Unite Camerun



Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a primit, joi, în stațiunea Neptun, pe Jean Kouche, ministrul afacerilor externe al Republicii Unite Camerun, care face o vizită oficială în țara noastră.

La primire a participat tovarășul George Macovescu, ministrul afacerilor externe. Oaspetele a înmînat tovarășului Nicolae Ceaușescu un mesaj de prietenie din partea președintelui Republicii Unite Camerun, El Hadj Ahmadou Ahidjo, și i-a transmis călduroase urări de sănătate și fericire, iar poporul român succes tot mai mari în edificarea noii societăți.

Ministrul camerunez a exprimat șefului statului român satisfacția deosebită pe care o încearcă cu prilejul acestei întilniri, precum și profunde mulțumiri pentru ocazia oferită de a vizita România, de a cunoaște realizările poporului român pe calea făturii unei economii prospere, a ridicării nivelului său de trai, materiale și spirituale, realizări urmărite cu interes și admirație în țara sa. Tovarășul Nicolae Ceaușescu a mulțumit și a rugat să se transmită președintelui El Hadj Ahmadou Ahidjo salutul său prietenesc și cele mai bune urări, iar poporul camerunez urarea de a obține noi și însemnate realizări în dezvoltarea economică și socială independentă a patriei.

### CAMPANIA AGRICOLĂ

Din zorii zilei și pînă seara tîrziu, toate forțele satului concentrate la: STRÎNGEREA ȘI DEPOZITAREA ÎN CEL MAI SCURT TIMP A ÎNTRERII RECOLTE

În pagina a 3-a

## Albastru de Zimnicea

Mari meșteri voronetești au coborît la Dunăre. Aici sălășluiește acum albastrul cu care sînt mîngiate cataractele și pe care nici o altă culoare din lume, oricît de neagră, nu l-ar putea nădîri. În anii pe care îi numim al noștri ca să se știe că sînt întii și întii ai străbunilor noștri — căpătiele de griu copt pe care se tot odihnește somnul lor sînt încă fosfoare —. Voroneteștii s-au mutat, pe rînd, din cînd în cînd, după cum știm, de la Bicaz alături la Onesti și de acolo mai departe, la Porțile de Fier ori pe Argeș, unde Manole, zeul zidarilor țării, s-a transformat deindeci într-un izvor de apă vie.

La Dunăre toate curcubeiele s-au spart. Dintre grămizile de culoare a fișnit albastrul maieșt și fermecător. Era într-o zi de primăvară, ieri altădată, la Zimnicea. Soldatul de pe soclul

din centru, cu steagul în mînd, pregătit să-l deslășoare în semn de victorie, sprijinit de atunci orizontul liber. Totul în jur e lumină; desigur lumina aceea mullă și nevădată care pogorîră în locurile dragi (nu pot să

incontestabil. Orașul cu această vîd: un oraș crește din temelii. Albastru de tot e cerul. Gropile în care și noaptea se afundă ghearele și cupele scrișină, stringînd pămîntul, păreau, de aceea pesemne, cută, pete

### REPORTAJUL NOSTRU

de culoare într-o panoramă senină. Orașul vine parăd din pămînt, ca o plantă despre care știi că răsare oricum, fie că plouă, fie că e încă ger. Orașul nu e o plantă, și nici un miracol. Despre Zimnicea am putea mai degrabă să spunem că este acum un mușur animat de albastru cerului ca într-o pictură naivă, unde destinația lucrurilor o înțelegi într-o cheie simplă și

RESORTUL ÎNCREDERII  
Dar să nu uităm prietenul nostru Nicolae Emilian. M-a împinșat cu vechiul lui suris amical. Era bine, mi-am zis. Totul arată normal. Prietenul meu Emilian a ezitat înainte de a-mi întinde mîna și

IOAN LASCAR  
(Continuare în pag. 6 III-a)





# de peste hotare

STIRI, NOTE, COMENTARII • STIRI, NOTE, COMENTARII • STIRI, NOTE, COMENTARII • STIRI, NOTE, COMENTARII

## ORIENTUL APROPIAT

### „Planul de pace” al guvernului israelian a fost respins de Egipt, Iordania și O.E.P.

Primul ministru israelian Menahem Begin a prezentat, în cadrul unei conferințe de presă organizate la Washington, unele detalii ale planului său de soluționare a conflictului din Orientul Apropiat. Planul care, după cum s-a anunțat, a fost expus în convorbiri partiate recent cu președintele S.U.A., Jimmy Carter.

Menahem Begin a declarat că „Israelul este gata să participe, începând de la 10 octombrie, la o nouă sesiune a Conferinței de la Geneva privind Orientul Apropiat”. Potrivit proiectului israelian, la conferință ar urma să participe doar Israelul, Egiptul, Siria, Iordania și, eventual, Libanul. Menahem Begin a respins din nou posibilitatea „participării directe” a O.E.P. la această conferință.

Obiectivul negocierilor dintre Israel și arabi, a afirmat premierul israelian, este eludarea problemei retragerii trupelor israeliene din teritoriile arabe ocupate în 1967, este respinsă participarea cu drepturi depline a O.E.P. la Conferința de la Geneva și nu se face nici o precizare privind recunoașterea drepturilor legitime ale poporului palestinian — elemente care, în baza rezoluțiilor O.N.U., constituie, alături de garanțarea dreptului la existență, în cadrul unor frontiere sigure, al tuturor statelor din zonă — componentele ale unui regim durabil de pace în Orientul Apropiat.

În propunerile avansate de premierul israelian este eludată problema retragerii trupelor israeliene din teritoriile arabe ocupate în 1967, este respinsă participarea cu drepturi depline a O.E.P. la Conferința de la Geneva și nu se face nici o precizare privind recunoașterea drepturilor legitime ale poporului palestinian — elemente care, în baza rezoluțiilor O.N.U., constituie, alături de garanțarea dreptului la existență, în cadrul unor frontiere sigure, al tuturor statelor din zonă — componentele ale unui regim durabil de pace în Orientul Apropiat.

Referindu-se la „planul de pace” al primului ministru israelian, Menahem Begin, privind Orientul Apropiat, purtătorul de cuvânt al Camerei Reprezentanților Eliezer Barab, a declarat, într-o conferință de presă organizată la Beirut, că acesta este un „plan de război, nu un plan de pace”, pe care O.E.P. îl respinge întrucât, deoarece negă drepturile inalienabile ale poporului palestinian.

## Neelam Sanjiva Reddy a fost ales președinte al Republicii India

Neelam Sanjiva Reddy a fost ales în ziua de ieri președinte al Republicii India. La ceremonia de investitură desfășurată în cadrul Parlamentului la ora 12.00, el a jurat în fața tuturor membrilor și oficialilor indieni. Având 68 ani, Neelam Sanjiva Reddy este cel mai tânăr președinte al Republicii India. El a fost ales în locul lui S.K. Datta, care a împlinit în ziua de ieri termenul său de funcționare ca președinte al Republicii India.

Neelam Sanjiva Reddy a fost ales în ziua de ieri președinte al Republicii India. La ceremonia de investitură desfășurată în cadrul Parlamentului la ora 12.00, el a jurat în fața tuturor membrilor și oficialilor indieni. Având 68 ani, Neelam Sanjiva Reddy este cel mai tânăr președinte al Republicii India. El a fost ales în locul lui S.K. Datta, care a împlinit în ziua de ieri termenul său de funcționare ca președinte al Republicii India.

## PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

**INTĂRLIRE A CONDUCĂTORILOR ORGANIZAȚIILOR DE PIONEI DIN UNELE ȚĂRI SOCIALISTE**  
Între 15 și 21 iulie, s-a desfășurat la Moscova o întâlnire a conducătorilor organizațiilor de pionieri din Bulgaria, Cehoslovacia, Cuba, R.D.G., Mongolia, Polonia, România, Ungaria, URSS și Vietnam. Din țara noastră a participat Constantin Bănuș, președintele Consiliului Național al Organizației Pionierilor.

**PENTRU O CONFERTAȚIĂ INTERNAȚIONALĂ PRIVIND PROBLEMA CIPROTEI**  
Președintele Cipruului, arhiepiscopul Makarios, s-a pronunțat în favoarea convocării unei conferințe internaționale care să discute o soluționare a problemei ciprote.

**CONVORBIRI IUGOSLAVO-AMERICANE**  
Miloš Minić, vicepreședinte al Consiliului Executiv Federal, secretar federal pentru afaceri externe al Iugoslaviei, a avut convorbiri cu Warren Christopher, secretar de stat adjunct al S.U.A., în timpul vizitei la Belgrad. Au fost abordate probleme ale cooperării bilaterale și ale vieții internaționale, între care lucrările în cadrul grupului de lucru al Belgradului și reuniunile general-europene, evoluțiile din Orientul Apropiat și Africa australă, activitățile țărilor nealiniate și

## Varșovia, ziua și noaptea

Autostrada lângă Vistula, cartierul Praga, Sezam, Sava Junior, hotel Forum — spațiul cunoscut fără miner, Varșovia intr-o seară de primăvară. Memoria leagă astfel câteva din imaginile despre orașul-simbol al Poloniei, Varșovia, capitală de istorie și capitală a prezentului, orașul de pe malul stîng al Vistulei, în anii care au ur-



Insemnări de N. D. Frunteață

trăiesea astăzi 1.400.000 de oameni. Târziu se cere cunoscut, începând din anul 1944, când el a fost bastionul celor care luptau împotriva ocupației naziste. De la Piața Palatului cu Columna lui Sigismund, sfărâmată de tancurile germane și restaurată în 1947, și piața Orașului Vechi, cu dreptele așezate cumini ca pentru încreșterea unui spectacol de epocă. Și Barabank, fortificație reconstruită în câteva zile, de pe cașca cărărilor privirea se deschide spre Vistula. Către Orașul Nou, și el cu cronică lui de vechime, unii cu Varșovia veche la sfîrșitul secolului al XVIII-lea. Și el cu muzee, cu embleme de cultură, cu nume înalte în istorie.

Varșovia, acum: frumusețe caldă din simțozitate, arca delor vechi și îndrăzneala cartierelor moderne, din respirația industriei — peste 2.100 de unități industriale — și din aura de cetate a culturii pe care a dat instituțiile de învățămînt și cultură. Varșovia — ziua, cu străzile încălate de culoare, de verde, de oameni deschisi și apropiați; Varșovia — noaptea, unde se vede, de oras desprins dintr-o carte ori dintr-un film.

Mulți tineri, aici, ca și în întreaga Polonie, prezenți peste tot unde se lucrează pentru destinele țării, la uzinele „Warszawa” și-au definit în

wa” la Întreprinderea optică, în Institutul de cercetări. Un prieten, ziarist, Ryszard Lukaszewicz, îmi vorbește despre prioritățile țării, asumate integral de tineri. De cei care participă la conducerea directă a muncii de cercetări, a ansamblului vieții economice și sociale. Consiliile de conducere ale întreprinderilor au în componență peste 27.000 de tineri. În consiliile locale din Polonia peste 50 la sută din membrii sindicater sunt tineri. Se spune: un obiectiv economic fundamental al acestei etape îl constituie folosirea judicioasă, eficientă a investițiilor și aducerea întregului parc de utilități de care dispune industria la parametrii tehnici mondiali. Frec, o prioritate de acțiune pentru Uniunea Socialistă a Tineretului, pentru întregul potențial tehnic și de cercetare a tineretului. Activități și inițiative specifice, elaborarea unui sistem de calificare a forței de muncă, stabilirea unor sarcini și termene concrete ale fiecărui colectiv. Construcția de locuințe, un alt obiectiv de importanță națională. Din perspectiva lui, brigăzile de tineret, împreună cu cooperativele de construcții, au preluat integral construirea unor blocuri. Vara, pe aceste șantiere lucrează echipele de muncă prioritară ale elevilor și studenților. Și, de asemenea, un experiment interesant, care mi-a reținut atenția: proiectarea și realizarea unor așezări rurale model de către studenții de arhitectură și sistematizare a satelor al Politehnicii varșoviene. S-au făcut deja contracte cu primarii din voievodatele Plock și Siedlice, proiectul satelor model este proiectat în comun și se acționează la localitățile Lack și Czermnik.

Am notat aceste câteva lucruri întru susținerea ideii că tinerii se află în fiecare loc, în fiecare domeniul și în fiecare etapă a creației și muncii. Polonia contemporană are, prin oamenii ei, și, aș zice, în primul rînd prin oamenii ei tineri, garanția dezvoltării și a progresului.

Prin primul contact cu pămîntul polon și cu oamenii, doborînd recunoașterea unor locuri cunoscute în cărți și confirmarea existenței viguroase a unui popor care și zidește demn viitorul.

Formidabil, din Varșovia, căci, în afară de ceea ce se vede, le-am putut auzi, continuată cu deschidere spre Gdansk, cetatea Baltica, spre Cracovia, spre Lodz, spre lacurile mazăre văzute numai cu gîndul, recompoziții de creație, o creație de polonezi, amintirea se leagă pe suporturile trinitice ale tuturor împinșilor despre care mi s-a vorbit, ale acestei munci grele, dar înălțătoare, a tineretului ce trăiește în via și pentru destinul patriei sale.

O imagine rotită ca o lumină de suflet, așăzi cînd gîndurile poporului român, ale tinerilor săi, se îndreaptă cu prietenie și cooperare româno-sovietică la marea și sărbătoare națională — Ziua Renasterii Poloniei — dorindu-le înfăptuiri noi, pe măsura voinței și idealurilor lor.

## PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

**URSS și Vietnam. Din țara noastră a participat Constantin Bănuș, președintele Consiliului Național al Organizației Pionierilor.**

**AVUȚ LA PARIS**  
Conducătorii Partidului radical socialist și Mișcării social-liberale din Franța au anunțat la Paris fuziunea celor două formațiuni politice, care aparțin majorității prezidențiale. Conform hotărîrii adoptate, se păstrează Partidul radical în cadrul căruia Jean-Jacques Servan Schreiber, fost ministru și deputat de Nancy, rămîne președinte.

**PRIMUL MINISTRU AL R.P. ANGOLA. Lopo do Nascimento, l-a primit pe Ion Moara, ambasadorul Republicii Socialiste România la Luanda.** În cadrul întîlnirii a avut loc trecerea în revistă a problemei privind colaborarea româno-angoleză.

**JOI LA BELGRAD. Înecat din viață, în urma unei scurte vizite la Belgrad, au fost abordate probleme ale cooperării bilaterale și ale vieții internaționale, între care lucrările în cadrul grupului de lucru al Belgradului și reuniunile general-europene, evoluțiile din Orientul Apropiat și Africa australă, activitățile țărilor nealiniate și**

**REZERVE STRATEGICE DE PETROL ÎN MINE PĂRȘITE**  
După 19 luni de preparative, guvernul american a trecut la realizarea programului de creștere a rezervelor strategice de petrol, care ar urma să fie folosite în cazurile unor eventuale embargo-uri în direcția acestui produs către Statele Unite. Conducerea Administrației federale pentru energie a anunțat că, începînd de joi, petrolul importat din Arabia Saudită va fi depozitat în rezervoarele naturale pe care le reprezintă mînd de sare din Louisiana, Ohio și Kentucky. Politici de clarificare a președintelui Jimmy Carter, pînă în 1980 S.U.A. își vor crea o rezervă strategică de 500 milioane bareli petrol, care va fi extinsă ulterior la 1 miliard de bareli.

**CONVORBIRI IUGOSLAVO-AMERICANE**  
Miloš Minić, vicepreședinte al Consiliului Executiv Federal, secretar federal pentru afaceri externe al Iugoslaviei, a avut convorbiri cu Warren Christopher, secretar de stat adjunct al S.U.A., în timpul vizitei la Belgrad. Au fost abordate probleme ale cooperării bilaterale și ale vieții internaționale, între care lucrările în cadrul grupului de lucru al Belgradului și reuniunile general-europene, evoluțiile din Orientul Apropiat și Africa australă, activitățile țărilor nealiniate și

**AGENTILE INTERNATIONALE DE PRESĂ AU ANUNȚAT** că, în cursul zilei de joi, intrate alivane cu reacție și forțe terestre și blindate etiopiene și libiene au avut loc ciocniri, care au durat mai mult de două ore.

**AGENTILE INTERNATIONALE DE PRESĂ AU ANUNȚAT** că, în cursul zilei de joi, intrate alivane cu reacție și forțe terestre și blindate etiopiene și libiene au avut loc ciocniri, care au durat mai mult de două ore.

**AGENTILE INTERNATIONALE DE PRESĂ AU ANUNȚAT** că, în cursul zilei de joi, intrate alivane cu reacție și forțe terestre și blindate etiopiene și libiene au avut loc ciocniri, care au durat mai mult de două ore.

**AGENTILE INTERNATIONALE DE PRESĂ AU ANUNȚAT** că, în cursul zilei de joi, intrate alivane cu reacție și forțe terestre și blindate etiopiene și libiene au avut loc ciocniri, care au durat mai mult de două ore.

**AGENTILE INTERNATIONALE DE PRESĂ AU ANUNȚAT** că, în cursul zilei de joi, intrate alivane cu reacție și forțe terestre și blindate etiopiene și libiene au avut loc ciocniri, care au durat mai mult de două ore.

**AGENTILE INTERNATIONALE DE PRESĂ AU ANUNȚAT** că, în cursul zilei de joi, intrate alivane cu reacție și forțe terestre și blindate etiopiene și libiene au avut loc ciocniri, care au durat mai mult de două ore.

**AGENTILE INTERNATIONALE DE PRESĂ AU ANUNȚAT** că, în cursul zilei de joi, intrate alivane cu reacție și forțe terestre și blindate etiopiene și libiene au avut loc ciocniri, care au durat mai mult de două ore.

**AGENTILE INTERNATIONALE DE PRESĂ AU ANUNȚAT** că, în cursul zilei de joi, intrate alivane cu reacție și forțe terestre și blindate etiopiene și libiene au avut loc ciocniri, care au durat mai mult de două ore.

# Masa rotundă a tinerilor creatori din țări balcanice: „Arta — mesager al păcii”

Joi dimineață s-au deschis la București lucrările mesei rotunde a tinerilor creatori din țări balcanice: „Arta — mesager al păcii”, organizată de Uniunea Tineretului Communist și Uniunea Asociațiilor Studenților Comunisti din România. Participă tineri creatori din Bulgaria, Grecia, Iugoslavia, Turcia și România. Delegația tinerilor creatori din țara noastră este condusă de Mircea Florin Sandru, membru al Biroului C.C. al U.T.C.



## Opinii ale participanților

**MIODRAG BOGIĆ**, regizor de film de televiziune, reprezentant al Uniunii Tineretului Socialist din Iugoslavia: „Întîlnirea tinerilor creatori de la București este și ea încă o mărturie convingătoare a relațiilor prietenești dintre țările balcanice, a faptului că arta este poate unul dintre cei mai elocvenți ambasadori ai păcii și înțelegerii internaționale. Am remarcat încă din prima zi spiritul deschis, cordial și constructiv al discuțiilor, discutiile menite să găsească noi posibilități pentru dezvoltarea colaborării pe plan cultural între tinerii țărilor noastre. Mi s-au relevat ca deosebit de utile schimbările de opinii și experiențe care au loc cu acest prilej între tinerii creatori din țările balcanice, ce au drept efect pozitiv o mai bună cunoaștere reciprocă a preocupărilor artistice și a aspirațiilor noastre creaționale. Apreciez, în acest sens, realizările tinerilor creatori români pe care am avut posibilitatea să le cunosc, realizări ce presupun înzestrare, condiții excelente de afirmare. Personal îmi doresc, în viitor, un film la care să colaborez cu cei mai mulți realizatori, scenarști, compozitori, scenografi, actori din țările vecine și prietene. Fermitei-mi săi salut, încă o dată, prin ceea ce spun, inițiativa U.T.C. și U.A.S.C.R.”.

**IANNIS KALAITZIS**, grafician, reprezentant al Tineretului Communist „Rigas Ferreos” din Grecia: „Organizația din care fac parte urmărește emanciparea și depășirea independenței naționale, promovarea unei colaborări largi cu toate statele lumii, inclusiv cu țările socialiste. În realizarea acestor deziderate acordăm o mare importanță relațiilor cu statele și popoarele vecine în consolidarea unui climat de încredere, respect reciproc și colaborare pe toate planurile. În acest sens, asemenea inițiativă este deosebit de importantă și contribuie la depășirea independenței naționale, promovarea unei colaborări largi cu toate statele lumii, inclusiv cu țările socialiste. În realizarea acestor deziderate acordăm o mare importanță relațiilor cu statele și popoarele vecine în consolidarea unui climat de încredere, respect reciproc și colaborare pe toate planurile. În acest sens, asemenea inițiativă este deosebit de importantă și contribuie la depășirea independenței naționale, promovarea unei colaborări largi cu toate statele lumii, inclusiv cu țările socialiste. În realizarea acestor deziderate acordăm o mare importanță relațiilor cu statele și popoarele vecine în consolidarea unui climat de încredere, respect reciproc și colaborare pe toate planurile. În acest sens, asemenea inițiativă este deosebit de importantă și contribuie la depășirea independenței naționale, promovarea unei colaborări largi cu toate statele lumii, inclusiv cu țările socialiste. În realizarea acestor deziderate acordăm o mare importanță relațiilor cu statele și popoarele vecine în consolidarea unui climat de încredere, respect reciproc și colaborare pe toate planurile. În acest sens, asemenea inițiativă este deosebit de importantă și contribuie la depășirea independenței naționale, promovarea unei colaborări largi cu toate statele lumii, inclusiv cu țările socialiste. În realizarea acestor deziderate acordăm o mare importanță relațiilor cu statele și popoarele vecine în consolidarea unui climat de încredere, respect reciproc și colaborare pe toate planurile. În acest sens, asemenea inițiativă este deosebit de importantă și contribuie la depășirea independenței naționale, promovarea unei colaborări largi cu toate statele lumii, inclusiv cu țările socialiste. În realizarea acestor deziderate acordăm o mare importanță relațiilor cu statele și popoarele vecine în consolidarea unui climat de încredere, respect reciproc și colaborare pe toate planurile. În acest sens, asemenea inițiativă este deosebit de importantă și contribuie la depășirea independenței naționale, promovarea unei colaborări largi cu toate statele lumii, inclusiv cu țările socialiste. În realizarea acestor deziderate acordăm o mare importanță relațiilor cu statele și popoarele vecine în consolidarea unui climat de încredere, respect reciproc și colaborare pe toate planurile. În acest sens, asemenea inițiativă este deosebit de importantă și contribuie la depășirea independenței naționale, promovarea unei colaborări largi cu toate statele lumii, inclusiv cu țările socialiste. În realizarea acestor deziderate acordăm o mare importanță relațiilor cu statele și popoarele vecine în consolidarea unui climat de încredere, respect reciproc și colaborare pe toate planurile. În acest sens, asemenea inițiativă este deosebit de importantă și contribuie la depășirea independenței naționale, promovarea unei colaborări largi cu toate statele lumii, inclusiv cu țările socialiste. În realizarea acestor deziderate acordăm o mare importanță relațiilor cu statele și popoarele vecine în consolidarea unui climat de încredere, respect reciproc și colaborare pe toate planurile. În acest sens, asemenea inițiativă este deosebit de importantă și contribuie la depășirea independenței naționale, promovarea unei colaborări largi cu toate statele lumii, inclusiv cu țările socialiste. În realizarea acestor deziderate acordăm o mare importanță relațiilor cu statele și popoarele vecine în consolidarea unui climat de încredere, respect reciproc și colaborare pe toate planurile. În acest sens, asemenea inițiativă este deosebit de importantă și contribuie la depășirea independenței naționale, promovarea unei colaborări largi cu toate statele lumii, inclusiv cu țările socialiste. În realizarea acestor deziderate acordăm o mare importanță relațiilor cu statele și popoarele vecine în consolidarea unui climat de încredere, respect reciproc și colaborare pe toate planurile. În acest sens, asemenea inițiativă este deosebit de importantă și contribuie la depășirea independenței naționale, promovarea unei colaborări largi cu toate statele lumii, inclusiv cu țările socialiste. În realizarea acestor deziderate acordăm o mare importanță relațiilor cu statele și popoarele vecine în consolidarea unui climat de încredere, respect reciproc și colaborare pe toate planurile. În acest sens, asemenea inițiativă este deosebit de importantă și contribuie la depășirea independenței naționale, promovarea unei colaborări largi cu toate statele lumii, inclusiv cu țările socialiste. În realizarea acestor deziderate acordăm o mare importanță relațiilor cu statele și popoarele vecine în consolidarea unui climat de încredere, respect reciproc și colaborare pe toate planurile. În acest sens, asemenea inițiativă este deosebit de importantă și contribuie la depășirea independenței naționale, promovarea unei colaborări largi cu toate statele lumii, inclusiv cu țările socialiste. În realizarea acestor deziderate acordăm o mare importanță relațiilor cu statele și popoarele vecine în consolidarea unui climat de încredere, respect reciproc și colaborare pe toate planurile. În acest sens, asemenea inițiativă este deosebit de importantă și contribuie la depășirea independenței naționale, promovarea unei colaborări largi cu toate statele lumii, inclusiv cu țările socialiste. În realizarea acestor deziderate acordăm o mare importanță relațiilor cu statele și popoarele vecine în consolidarea unui climat de încredere, respect reciproc și colaborare pe toate planurile. În acest sens, asemenea inițiativă este deosebit de importantă și contribuie la depășirea independenței naționale, promovarea unei colaborări largi cu toate statele lumii, inclusiv cu țările socialiste. În realizarea acestor deziderate acordăm o mare importanță relațiilor cu statele și popoarele vecine în consolidarea unui climat de încredere, respect reciproc și colaborare pe toate planurile. În acest sens, asemenea inițiativă este deosebit de importantă și contribuie la depășirea independenței naționale, promovarea unei colaborări largi cu toate statele lumii, inclusiv cu țările socialiste. În realizarea acestor deziderate acordăm o mare importanță relațiilor cu statele și popoarele vecine în consolidarea unui climat de încredere, respect reciproc și colaborare pe toate planurile. În acest sens, asemenea inițiativă este deosebit de importantă și contribuie la depășirea independenței naționale, promovarea unei colaborări largi cu toate statele lumii, inclusiv cu țările socialiste. În realizarea acestor deziderate acordăm o mare importanță relațiilor cu statele și popoarele vecine în consolidarea unui climat de încredere, respect reciproc și colaborare pe toate planurile. În acest sens, asemenea inițiativă este deosebit de importantă și contribuie la depășirea independenței naționale, promovarea unei colaborări largi cu toate statele lumii, inclusiv cu țările socialiste. În realizarea acestor deziderate acordăm o mare importanță relațiilor cu statele și popoarele vecine în consolidarea unui climat de încredere, respect reciproc și colaborare pe toate planurile. În acest sens, asemenea inițiativă este deosebit de importantă și contribuie la depășirea independenței naționale, promovarea unei colaborări largi cu toate statele lumii, inclusiv cu țările socialiste. În realizarea acestor deziderate acordăm o mare importanță relațiilor cu statele și popoarele vecine în consolidarea unui climat de încredere, respect reciproc și colaborare pe toate planurile. În acest sens, asemenea inițiativă este deosebit de importantă și contribuie la depășirea independenței naționale, promovarea unei colaborări largi cu toate statele lumii, inclusiv cu țările socialiste. În realizarea acestor deziderate acordăm o mare importanță relațiilor cu statele și popoarele vecine în consolidarea unui climat de încredere, respect reciproc și colaborare pe toate planurile. În acest sens, asemenea inițiativă este deosebit de importantă și contribuie la depășirea independenței naționale, promovarea unei colaborări largi cu toate statele lumii, inclusiv cu țările socialiste. În realizarea acestor deziderate acordăm o mare importanță relațiilor cu statele și popoarele vecine în consolidarea unui climat de încredere, respect reciproc și colaborare pe toate planurile. În acest sens, asemenea inițiativă este deosebit de importantă și contribuie la depășirea independenței naționale, promovarea unei colaborări largi cu toate statele lumii, inclusiv cu țările socialiste. În realizarea acestor deziderate acordăm o mare importanță relațiilor cu statele și popoarele vecine în consolidarea unui climat de încredere, respect reciproc și colaborare pe toate planurile. În acest sens, asemenea inițiativă este deosebit de importantă și contribuie la depășirea independenței naționale, promovarea unei colaborări largi cu toate statele lumii, inclusiv cu țările socialiste. În realizarea acestor deziderate acordăm o mare importanță relațiilor cu statele și popoarele vecine în consolidarea unui climat de încredere, respect reciproc și colaborare pe toate planurile. În acest sens, asemenea inițiativă este deosebit de importantă și contribuie la depășirea independenței naționale, promovarea unei colaborări largi cu toate statele lumii, inclusiv cu țările socialiste. În realizarea acestor deziderate acordăm o mare importanță relațiilor cu statele și popoarele vecine în consolidarea unui climat de încredere, respect reciproc și colaborare pe toate planurile. În acest sens, asemenea inițiativă este deosebit de importantă și contribuie la depășirea independenței naționale, promovarea unei colaborări largi cu toate statele lumii, inclusiv cu țările socialiste. În realizarea acestor deziderate acordăm o mare importanță relațiilor cu statele și popoarele vecine în consolidarea unui climat de încredere, respect reciproc și colaborare pe toate planurile. În acest sens, asemenea inițiativă este deosebit de importantă și contribuie la depășirea independenței naționale, promovarea unei colaborări largi cu toate statele lumii, inclusiv cu țările socialiste. În realizarea acestor deziderate acordăm o mare importanță relațiilor cu statele și popoarele vecine în consolidarea unui climat de încredere, respect reciproc și colaborare pe toate planurile. În acest sens, asemenea inițiativă este deosebit de importantă și contribuie la depășirea independenței naționale, promovarea unei colaborări largi cu toate statele lumii, inclusiv cu țările socialiste. În realizarea acestor deziderate acordăm o mare importanță relațiilor cu statele și popoarele vecine în consolidarea unui climat de încredere, respect reciproc și colaborare pe toate planurile. În acest sens, asemenea inițiativă este deosebit de importantă și contribuie la depășirea independenței naționale, promovarea unei colaborări largi cu toate statele lumii, inclusiv cu țările socialiste. În realizarea acestor deziderate acordăm o mare importanță relațiilor cu statele și popoarele vecine în consolidarea unui climat de încredere, respect reciproc și colaborare pe toate planurile. În acest sens, asemenea inițiativă este deosebit de importantă și contribuie la depășirea independenței naționale, promovarea unei colaborări largi cu toate statele lumii, inclusiv cu țările socialiste. În realizarea acestor deziderate acordăm o mare importanță relațiilor cu statele și popoarele vecine în consolidarea unui climat de încredere, respect reciproc și colaborare pe toate planurile. În acest sens, asemenea inițiativă este deosebit de importantă și contribuie la depășirea independenței naționale, promovarea unei colaborări largi cu toate statele lumii, inclusiv cu țările socialiste. În realizarea acestor deziderate acordăm o mare importanță relațiilor cu statele și popoarele vecine în consolidarea unui climat de încredere, respect reciproc și colaborare pe toate planurile. În acest sens, asemenea inițiativă este deosebit de importantă și contribuie la depășirea independenței naționale, promovarea unei colaborări largi cu toate statele lumii, inclusiv cu țările socialiste. În realizarea acestor deziderate acordăm o mare importanță relațiilor cu statele și popoarele vecine în consolidarea unui climat de încredere, respect reciproc și colaborare pe toate planurile. În acest sens, asemenea inițiativă este deosebit de importantă și contribuie la depășirea independenței naționale, promovarea unei colaborări largi cu toate statele lumii, inclusiv cu țările socialiste. În realizarea acestor deziderate acordăm o mare importanță relațiilor cu statele și popoarele vecine în consolidarea unui climat de încredere, respect reciproc și colaborare pe toate planurile. În acest sens, asemenea inițiativă este deosebit de importantă și contribuie la depășirea independenței naționale, promovarea unei colaborări largi cu toate statele lumii, inclusiv cu țările socialiste. În realizarea acestor deziderate acordăm o mare importanță relațiilor cu statele și popoarele vecine în consolidarea unui climat de încredere, respect reciproc și colaborare pe toate planurile. În acest sens, asemenea inițiativă este deosebit de importantă și contribuie la depășirea independenței naționale, promovarea unei colaborări largi cu toate statele lumii, inclusiv cu țările socialiste. În realizarea acestor deziderate acordăm o mare importanță relațiilor cu statele și popoarele vecine în consolidarea unui climat de încredere, respect reciproc și colaborare pe toate planurile. În acest sens, asemenea inițiativă este deosebit de importantă și contribuie la depășirea independenței naționale, promovarea unei colaborări largi cu toate statele lumii, inclusiv cu țările socialiste. În realizarea acestor deziderate acordăm o mare importanță relațiilor cu statele și popoarele vecine în consolidarea unui climat de încredere, respect reciproc și colaborare pe toate planurile. În acest sens, asemenea inițiativă este deosebit de importantă și contribuie la depășirea independenței naționale, promovarea unei colaborări largi cu toate statele lumii, inclusiv cu țările socialiste. În realizarea acestor deziderate acordăm o mare importanță relațiilor cu statele și popoarele vecine în consolidarea unui climat de încredere, respect reciproc și colaborare pe toate planurile. În acest sens, asemenea inițiativă este deosebit de importantă și contribuie la depășirea independenței naționale, promovarea unei colaborări largi cu toate statele lumii, inclusiv cu țările socialiste. În realizarea acestor deziderate acordăm o mare importanță relațiilor cu statele și popoarele vecine în consolidarea unui climat de încredere, respect reciproc și colaborare pe toate planurile. În acest sens, asemenea inițiativă este deosebit de importantă și contribuie la depășirea independenței naționale, promovarea unei colaborări largi cu toate statele lumii, inclusiv cu țările socialiste. În realizarea acestor deziderate acordăm o mare importanță relațiilor cu statele și popoarele vecine în consolidarea unui climat de încredere, respect reciproc și colaborare pe toate planurile. În acest sens, asemenea inițiativă este deosebit de importantă și contribuie la depășirea independenței naționale, promovarea unei colaborări largi cu toate statele lumii, inclusiv cu țările socialiste. În realizarea acestor deziderate acordăm o mare importanță relațiilor cu statele și popoarele vecine în consolidarea unui climat de încredere, respect reciproc și colaborare pe toate planurile. În acest sens, asemenea inițiativă este deosebit de importantă și contribuie la depășirea independenței naționale, promovarea unei colaborări largi cu toate statele lumii, inclusiv cu țările socialiste. În realizarea acestor deziderate acordăm o mare importanță relațiilor cu statele și popoarele vecine în consolidarea unui climat de încredere, respect reciproc și colaborare pe toate planurile. În acest sens, asemenea inițiativă este deosebit de importantă și contribuie la depășirea independenței naționale, promovarea unei colaborări largi cu toate statele lumii, inclusiv cu țările socialiste. În realizarea acestor deziderate acordăm o mare importanță relațiilor cu statele și popoarele vecine în consolidarea unui climat de încredere, respect reciproc și colaborare pe toate planurile. În acest sens, asemenea inițiativă este deosebit de importantă și contribuie la depășirea independenței naționale, promovarea unei colaborări largi cu toate statele lumii, inclusiv cu țările socialiste. În realizarea acestor deziderate acordăm o mare importanță relațiilor cu statele și popoarele vecine în consolidarea unui climat de încredere, respect reciproc și colaborare pe toate planurile. În acest sens, asemenea inițiativă este deosebit de importantă și contribuie la depășirea independenței naționale, promovarea unei colaborări largi cu toate statele lumii, inclusiv cu țările socialiste. În realizarea acestor deziderate acordăm o mare importanță relațiilor cu statele și popoarele vecine în consolidarea unui climat de încredere, respect reciproc și colaborare pe toate planurile. În acest sens, asemenea inițiativă este deosebit de importantă și contribuie la depășirea independenței naționale, promovarea unei colaborări largi cu toate statele lumii, inclusiv cu țările socialiste. În realizarea acestor deziderate acordăm o mare importanță relațiilor cu statele și popoarele vecine în consolidarea unui climat de încredere, respect reciproc și colaborare pe toate planurile. În acest sens, asemenea inițiativă este deosebit de importantă și contribuie la depășirea independenței naționale, promovarea unei colaborări largi cu toate statele lumii, inclusiv cu țările socialiste. În realizarea acestor deziderate acordăm o mare importanță relațiilor cu statele și popoarele vecine în consolidarea unui climat de încredere, respect reciproc și colaborare pe toate planurile. În acest sens, asemenea inițiativă este deosebit de importantă și contribuie la depășirea independenței naționale, promovarea unei colaborări largi cu toate statele lumii, inclusiv cu țările socialiste. În realizarea acestor deziderate acordăm o mare importanță relațiilor cu statele și popoarele vecine în consolidarea unui climat de încredere, respect reciproc și colaborare pe toate planurile. În acest sens, asemenea inițiativă este deosebit de importantă și contribuie la depășirea independenței naționale, promovarea unei colaborări largi cu toate statele lumii, inclusiv cu țările socialiste. În realizarea acestor deziderate acordăm o mare importanță relațiilor cu statele și popoarele vecine în consolidarea unui climat de încredere, respect reciproc și colaborare pe toate planurile. În acest sens, asemenea inițiativă este deosebit de importantă și contribuie la depășirea independenței naționale, promovarea unei colaborări largi cu toate statele lumii, inclusiv cu țările socialiste. În realizarea acestor deziderate acordăm o mare importanță relațiilor cu statele și popoarele vecine în consolidarea unui climat de încredere, respect reciproc și colaborare pe toate planurile. În acest sens, asemenea inițiativă este deosebit de importantă și contribuie la depășirea independenței naționale, promovarea unei colaborări largi cu toate statele lumii, inclusiv cu țările socialiste. În realizarea acestor deziderate acordăm o mare importanță relațiilor cu statele și popoarele vecine în consolidarea unui climat de încredere, respect reciproc și colaborare pe toate planurile. În acest sens, asemenea inițiativă este deosebit de importantă și contribuie la depășirea independenței naționale, promovarea unei colaborări largi cu toate statele lumii, inclusiv cu țările socialiste. În realizarea acestor deziderate acordăm o mare importanță relațiilor cu statele și popoarele vecine în consolidarea unui climat de încredere, respect reciproc și colaborare pe toate planurile. În acest sens, asemenea inițiativă este deosebit de importantă și contribuie la depășirea independenței naționale, promovarea unei colaborări largi cu toate statele lumii, inclusiv cu țările socialiste. În realizarea acestor deziderate acordăm o mare importanță relațiilor cu statele și popoarele vecine în consolidarea unui climat de încredere, respect reciproc și colaborare pe toate planurile. În acest sens, asemenea inițiativă este deosebit de importantă și contribuie la depășirea independenței naționale, promovarea unei colaborări largi cu toate statele lumii, inclusiv cu țările socialiste. În realizarea acestor deziderate acordăm o mare importanță relațiilor cu statele și popoarele vecine în consolidarea unui climat de încredere, respect reciproc și colaborare pe toate planurile. În acest sens, asemenea inițiativă este deosebit de importantă și contribuie la depășirea independenței naționale, promovarea unei colaborări largi cu toate statele lumii, inclusiv cu țările socialiste. În realizarea acestor deziderate acordăm o mare importanță relațiilor cu statele și popoarele vecine în consolidarea unui climat de încredere, respect reciproc și colaborare pe toate planurile. În acest sens, asemenea inițiativă este deosebit de importantă și contribuie la depășirea independenței naționale, promovarea unei colaborări largi cu toate statele lumii, inclusiv cu țările socialiste. În realizarea acestor deziderate acordăm o mare importanță relațiilor cu statele și popoarele vecine în consolidarea unui climat de încredere, respect reciproc și colaborare pe toate planurile. În acest sens, asemenea inițiativă este deosebit de importantă și contribuie la depășirea independenței naționale, promovarea unei colaborări largi cu toate statele lumii, inclusiv cu țările socialiste. În realizarea acestor deziderate acordăm o mare importanță relațiilor cu statele și popoarele vecine în consolidarea unui climat de încredere, respect reciproc și colaborare pe toate planurile. În acest sens, asemenea inițiativă este deosebit de importantă și contribuie la depășirea independenței naționale, promovarea unei colaborări largi cu toate statele lumii, inclusiv cu țările socialiste. În realizarea acestor deziderate acordăm o mare importanță relațiilor cu statele și popoarele vecine în consolidarea unui climat de încredere, respect reciproc și colaborare pe toate planurile. În acest sens, asemenea inițiativă este deosebit de importantă și contribuie la depășirea independenței naționale, promovarea unei colaborări largi cu toate statele lumii, inclusiv cu țările socialiste. În realizarea acestor deziderate acordăm o mare importanță relațiilor cu statele și popoarele vecine în consolidarea unui climat de încredere, respect reciproc și colaborare pe toate planurile. În acest sens, asemenea inițiativă este deosebit de importantă și contribuie la depășirea independenței naționale, promovarea unei colaborări largi cu toate statele lumii, inclusiv cu țările socialiste. În realizarea acestor deziderate acordăm o mare importanță relațiilor cu statele și popoarele vecine în consolidarea unui climat de încredere, respect reciproc și colaborare pe toate planurile. În acest sens, asemenea inițiativă este deosebit de importantă și contribuie la depășirea independenței naționale, promovarea unei colaborări largi cu toate statele lumii, inclusiv cu țările socialiste. În realizarea acestor deziderate acordăm o mare importanță relațiilor cu statele și popoarele vecine în consolidarea unui climat de încredere, respect reciproc și colaborare pe toate planurile. În acest sens, asemenea inițiativă este deosebit de importantă și contribuie la depășirea independenței naționale, promovarea unei colaborări largi cu toate statele lumii, inclusiv cu țările socialiste. În realizarea acestor deziderate acordăm o mare importanță relațiilor cu statele și popoarele vecine în consolidarea unui climat de încredere, respect reciproc și colaborare pe toate planurile. În acest sens, asemenea inițiativă este deosebit de importantă și contribuie la depășirea independenței naționale, promovarea unei colaborări largi cu toate statele lumii, inclusiv cu țările socialiste. În realizarea acestor deziderate acordăm o mare importanță relațiilor cu statele și popoarele vecine în consolidarea unui climat de încredere, respect reciproc și colaborare pe toate planurile. În acest sens, asemenea inițiativă este deosebit de importantă și contribuie la depășirea independenței naționale, promovarea